
،  و  به ترتیب »ساختار لوویس، نام  و ساختار لوویس  «، نادرست است.  در گزینه‌های  گزینه 4   1
بررسی گزینه‌ها:
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در ساختار لوویس، الکترون‌های ناپیوندی هم باید نشان داده شوند. 

موارد »الف«، »ت« و »ث« عبارت داده‌شده را به‌درستی تکمیل می‌کنند. گزینه 3   2
کمترین دما در لایۀ تروپوسفر نمی‌باشد. ذرات باردار در ارتفاعات بالای هواکره ایجاد می‌شود نه در لایۀ تروپوسفر.
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بررسی سایر گزینه‌ها:
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هلیم سبک‌ترین گاز نجیب، بی‌رنگ، بی‌بو و بی مزه است و در پر کردن بالن‌ها، جوشکاری، کپسول غواصی و خنک کردن قطعات الکترونیکی در دستگاه‌های گزینه 4   4

تصویربرداری مانند  کاربرد دارد. دو روش برای تولید هلیم وجود دارد که تقطیر جزء‌به‌جزء گاز طبیعی روش بهتری از تقطیرهوای مایع است.
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گام اول: آغازگر موازنه، نيتروژن است پس در طرفين واكنش برای ترکیب‌های دارای آن، ضريب  می‌گذاريم:

گام دوم: اكنون نوبت موازنه هيدروژن در سمت راست است:

براي از بين بردن مخرج كسر، ضرایب همۀ تركيبات موازنه شده را در  ضرب مي‌كنيم:‌

گام سوم: در پايان، موازنه اكسيژن را در سمت چپ انجام می‌دهيم:‌
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aN + b → cNO + d OH۳ O۲ H۲
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– –––––
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براي از بين بردن ضريب كسری، كافی است همۀ ضرایب را در  ضرب كنيم:‌

گزینه 2   6

معادلۀ موازنه‌شدۀ واکنش به‌صورت زیر است: گزینه 1   7

‌

« درست است. ‌بین گزینه‌ها تنها گزینۀ »

گزینه 3   8

گزینه 1   9

روش دوم:

گزینه 3   10

     

      

  

  

۲

+ → +۴NH۳
– –––––

۵O۲
– –––

۴NO
– ––––

۶ OH۲
– –––––

۲N + ۲ O → ۴NaOH + ۱a۲O۲ H۲ O۲

۲۰ + ۲۴ O → ۳ + ۴ + ۴۰HFS۲F۲ H۲ S۸ H۲S۴O۶

۱

× × = × ⇒ x = ۱g
۰٫۵۶ L Cl۲

۲۲٫۴ L
  

تبدیل به مول

۶٫۰۲ × ۱۰۲۳

  

عدد آووگادرو

۲
 

Cl تعداد اتم

x Ne gr

۲۰
 

تبدیل به مول

۶٫۰۲ × ۱۰۲۳

  

عدد آووگادرو

C → ۲ atoml۲

× ۲(Ne → ۱ atom)
– ––––––––––––––

⇒ x = ۱ g

C ∼ ۲Nel۲

=
۰٫۵۶L
۲۲٫۴

x g

۲×۲۰

CaC (s) → CaO(s) + C (g)O۳ O۲

?gCaO = ۷٫۹۲gCO۲ ×
۱molCO۲

۴۴gCO۲
×

۱molCaO

۱molCO۲
×

۵۶gCaO

۱molCaO
= ۱۰٫۰۸g CaO( (CaO) تولیدشده( جرم فراوردۀ جامد

?gCaCO۳ = ۷٫۹۲gCO۲ ×
۱molCO۲

۴۴gCO۲
×

۱molCaCO۳

۱molCO۲
×

۱۰۰gCaCO۳

۱molCaCO۳
= ۱۸g CaC ( CaC )O۳ مصرفی O۳ جرم

CaCباقیمانده O۳ جرم = ۴۰ − ۱۸ = ۲۲g

تفاوت جرم مواد جامد = ۲۲ − ۱۰٫۰۸ = ۱۱٫۹۲g
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